



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年4月

农历己亥年二月廿八

3

星期三



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: http://www.632news.com 邮箱: zzbxbw@126.com 新闻热线: 0632-3120637

天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气多云, 偏南风2-3级, 气温7-23℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12596期 今日八版 市中区城十二版

李峰督导检查山体生态修复和环境保护工作

本报讯 4月2日上午, 市委书记、市人大常委会主任李峰到台儿庄区、市中区督导检查山体生态修复和环境保护工作, 市委常委、秘书长朱国伟, 副市长霍媛媛参加。市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑淑, 台儿庄古城管委会主任、台儿庄区委书记王广金分别陪同。

在台儿庄区张山子镇张庄村、洞头集镇旺庄, 李峰一行现场查看了山体生态修复、土地复垦项目进展情况, 听取了有关情况汇报。李峰指出, 非法开山劈石、私挖乱采, 违法超层越界采矿等行为, 既破坏生态环境, 又影响群众生产生活, 群众反映强烈, 社会高度关注, 必须坚决禁止、依法严厉打击。要针对群众反映的问题, 马上调查核实, 研究

整改措施和处理意见, 该停工的立即停工, 该恢复原状的限期恢复, 该打击的依法打击, 该问责追责的绝不手软, 以整改的实际成效促进工作、取信于民。要汲取教训、举一反三, 在全市开展拉网式排查, 对已关闭的采石场、采矿点, 重点做好清理现场、封山封路、加强管控等工作, 防止死灰复燃; 对仍然藏在暗处、隐蔽开采的, 发现一起、查处一起、坚决关闭。要充分运用现代科技手段, 在关键部位、重要节点、重点项目施工现场安装监控设备, 确保全天候实时监控。要强化执法检查, 加大巡逻巡查力度, 始终保持对非法盗采行为的高压态势, 保护好家门口的绿水青山。在市中区的中泰集团梨花山、大堡

山灰岩矿开采现场, 李峰实地察看了生产区和储存区, 听取企业生产经营及环保工作情况的汇报。李峰指出, 矿山资源, 是宝贵资源也是稀缺资源, 必须严格保护、依法开采。要进一步加强监督管理, 督促企业扎实履行主体责任, 把安全生产和环境保护放在更加重要的位置, 严格操作、规范生产, 全面落实扬尘管控、山体修复、绿化补植等措施, 推动经济和生态共赢共存, 实现绿色发展、高质量发展。

李峰强调, “绿水青山就是金山银山”不是一个口号、更不是一句空话, 必须筑牢到心灵中、落实到行动上、体现到工作成效上。各级党委、政府要深入贯彻落实习近平总书记关于生态文明

建设的重要思想, 守土有责、守土负责、守土尽责, 紧盯重点领域、关键问题和薄弱环节, 迅速开展非法采石、破坏生态集中整治行动, 推动我市生态环境质量持续改善, 努力让枣庄的天更蓝、水更清、地更绿、山更秀。群众是最好的督察员、监督员, 要坚持问题导向, 畅通群众举报渠道, 对群众反映强烈、社会影响恶劣的问题, 迅速出击、直插现场, 查实情况、立即整改, 确保件件有着落、事事有回音。各级纪检监察部门要以“零容忍”的态度监督执纪, 结合扫黑除恶专项斗争, 深挖“关系网”“保护伞”, 坚决打赢打好环境保护攻坚战, 让老百姓有更多获得感。

(记者 崔粟果)

梁宪廷到山亭区调研脱贫攻坚工作

本报山亭讯 4月2日下午, 市委副书记梁宪廷带队到山亭区调研脱贫攻坚工作。

梁宪廷一行首先到冯卯镇温庄村听取了村级巩固提升情况汇报, 并实地察看了部分产业扶贫项目发展和贫困户生活状况; 随后到冯卯镇李庄村、望母山村、朱山村和古古城村现场察看了脱贫攻坚和乡村振兴衔接发展情况。

梁宪廷对山亭区和冯卯镇脱贫攻坚工作给予充分肯定。他指出, 今明两年是打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的历史交汇期, 呈现出新的阶段性特征, 面临许多新矛盾新问题新挑战, 要切实增强责任感和紧迫感, 聚力巩固提升脱贫攻坚成果, 突出问题导向, 深化改革创新, 强化政策统筹, 完善收入水平略高于建档立卡贫困户群体即时帮扶机制, 推动脱贫攻坚与乡村振兴衔接, 坚决打赢打好脱贫攻坚战。

梁宪廷强调, 要结合脱贫攻坚“回头看”活动, 对标“五个一批”要求, 坚持开发式扶贫和保障性扶贫并重, 扶贫与扶志扶智相结合, 突出个性化帮扶, 优化帮扶手段, 因户施策、分类管理, 精力不散、力度不减, 从根源上、长效上实现贫困人口稳定脱贫不返贫。要抓好重点地区和典型示范带动, 积极探索脱贫攻坚和乡村振兴结合的新思路、新方法, 总结典型经验, 筛选可复制、能推广的案例, 加强宣传推广, 推动精准扶贫工作全面扎实开展。要以美丽乡村建设和镇域环境整治为抓手, 推动脱贫攻坚与乡村振兴在规划任务、体制机制、资源保障等方面有机融合, 以脱贫攻坚促进乡村振兴, 以乡村振兴巩固脱贫成果。

(记者 张琛)

赏春

4月2日上午, 首届峰城仙人洞文化节暨桃花节在东方怡源开幕。本次活动以“梦里桃源·画里仙洞”为主题, 游客来到桃园中, 享受扑面而来的春风, 感受桃花盛开的美景。图为孩子们在欣赏美景。

(记者 刘明摄)



我市强化危险化学品安全监管

本报讯 近期, 为切实加强危险化学品领域安全生产工作, 严防各类事故的发生, 保持全市危险化学品安全生产良好运行态势, 市应急管理局多措并举, 切实抓好危险化学品安全监管工作。

市应急管理局深入开展隐患排查治理, 委托具有省级化工专家的第三方服务机构对全市涉及“两重点一重大”的38家危险化学品企业进行安全隐患排查, 对重点部位、关键环节、日常管理、作业规程及档案等方面进行全面诊断。同时, 为企业提供咨询服务, 帮助企业制订整改方案和措施。截至目前, 共出动检查组25个、检查人员260人次, 检查企业25家次。

市应急管理局督促危险化学品生产企业继续开展自动化提升和装备改造工作, 将温度、压力、液位等工艺参数远传至控制室, 生产岗位实现自动化控制, 尽量减少生产现场人数。督促企业将应急演练体系、应急救援队伍建设、应急物资装备、应急预案、应急演练、应急教育培训、应急处置七方面工作落到实处, 坚决遏制较大以上和有重大影响的危险化学品安全生产事故发生。(记者 任翔)

省报业公益广告设计大赛颁奖 本报作品获一等奖

本报讯 3月27日, 省报业协会在潍坊举办山东报业广告年会暨2018年第六届“一品景芝”杯山东报业讲文明树新风公益广告设计大赛颁奖活动, 共有54件作品获奖, 本报许红作品《尊老敬老》获得一等奖。

据悉, 本次活动共收到省内外参赛作品499件, 其中省内22家报社报送参赛作品156件。经大赛组委会认真评选, 共评出一等奖作品3件, 作者分别来自《大众日报》《齐鲁晚报》和《枣庄日报》; 二等奖作品6件; 三等奖作品15件; 优秀奖作品30件。获奖作品将在《大众日报》《山东报业》、山东报业网等媒体选登。

据介绍, “一品景芝杯”山东报业公益广告设计大赛已连续举办六届, 在全国报业和社会上引起广泛赞誉。省报业协会表示, 今后, 此项活动将不断创新主题, 继续完善组织工作, 吸引更多作者特别是高校师生参与大赛, 并选拔优秀作品到全省各地巡展研讨, 促进我省公益广告设计水平不断提高。

(本报记者)

加快新旧动能转换 推动创新转型高质量发展

滕州三个强化力促工业经济双提升

本报滕州讯 去年以来, 滕州市坚持高质量发展要求, 以供给侧结构性改革为主线, 突出“三个强化”, 力促工业经济实现规模效益双提升的良好态势。

强化大项目带动。滕州聚焦“十强产业”, 持续深化招商、项目、园区三合一工作机制, 一批重大工业项目快速推进。投资40亿元的富源煤研石综合利用项目完成投资15亿元, 年底将并网发电。投资40亿元的腾龙不锈钢新材料产业园完成投资10亿元, 8万平方米厂房

全部竣工。投资40亿元的中材锂膜项目, 4条生产线建成运营, 其余6条生产线正在加快建设。投资20亿元的墨子科创园, 已建成高标准厂房10万平方米, 签约入驻高端精密机床项目5个。投资13.6亿元的今缘春生态酿酒园建成投产, 投资10亿元的高端聚甲醛项目开工建设, 投资38.5亿元的鲁化己内酰胺项目加快推进。

强化创新驱动。滕州持续深化与中科院、山大、北理工、北航、浙大等著

名科研院所的战略合作, 积极构建“政产学研金”创新共同体, 建设国家级技能大师工作站等省级以上科研平台97家, 院士工作站10家、博士后工作站3家, 成功承办山东智能制造装备产学研合作大会、全国精密装配技术与成果交流会议。狠抓企业创新发展, 实施投资过千万元工业技改项目103个; 益康药业在新三板挂牌, 新增国家高新技术企业12家, 新三板挂牌企业和国家高新技术企业总数分别达到4家、69家。

强化信息化引领。滕州投资20亿元的滕州大数据产业园投入运营, 建成中国机床海淘网, 滕州机床工业互联网纳入国家工信部试点, 引进蚂蚁金服等36家信息数据企业, 孵化知识产权成果12项。滕州市被评为全国机械工业引领高质量发展创新发展产业集聚区, 滕州经济开发区被评为国家机床新型工业化产业示范基地, 鲁南高科技化工园区获评首批省级化工园区、省级绿色园区。

(记者 寇光)

枣庄等您来: 人才新政系列解读之三

高层次人才子女就学政策问答

根据《中共枣庄市委枣庄市人民政府关于做好人才支撑新旧动能转换工作的实施意见》(枣发〔2018〕13号), 我市制定出台了《枣庄市高层次人才子女就学办法(试行)》(枣人社发〔2018〕35号), 对符合条件的高层次人才, 解决其子女就学问题。

1.问: 哪些高层次人才符合子女入学的政策?

答: 主要包括三类人才: 一是在我市工作的国家“千人计划”专家、“万人计划”专家和泰山学者、泰山产业领军人才; 二是入选枣庄英才计划的创新创业领军人才; 三是在我市企业就业或自主创业的全日制硕士、博士研究生。就业企业须

为在枣庄市境内注册、具有独立法人资格的企业, 且人才为企业全职引进。

2.问: 高层次人才子女入学的政策是什么?

答: 符合条件的高层次人才, 其子女在义务教育阶段适龄入学, 可根据本人意愿在全市范围内公办义务教育阶段学校(含公办幼儿园)就读。从枣庄市外申请转入的(含高中阶段), 可参照随时受理。

3.问: 符合条件的高层次人才申报子女入学时, 需要提供哪些材料?

答: 在我市工作的国家“千人计划”专家、“万人计划”专家和泰山学者、泰山产业领军人才以及入选枣庄英

才计划的创新创业领军人才, 在申报时需提供《枣庄市高层次人才子女就学申请表》。

在我市企业就业或自主创业的全日制硕士、博士研究生, 申报时需提供以下材料: 《枣庄市高层次人才子女就学申请表》, 一式4份; 申请人身份证(或护照)、毕业证、学位证、经备案的劳动合同(自主创业的提供所创办企业的营业执照)原件及4份复印件。

4.问: 高层次人才申请子女入学需要哪些程序?

答: 符合条件的高层次人才, 向所在企业提出申请, 由企业于每月30日前向所在区(市)人力资源社会保障部门申

报, 市属企业可直接向市人力资源社会保障局进行申报。区(市)人力资源社会保障部门受理申报, 核验证件真实性后, 将原件退回企业; 每月10日前将本地申报材料汇总后统一报市人力资源社会保障局。市人力资源社会保障局对全市申报情况进行汇总审核, 确定符合条件人选名单, 每月20日前交市教育局。市教育局将符合条件人选名单转至相关学校主管教育部门, 于每月30日前统一办理入学手续。

5.问: 这项政策从什么时候执行呢?

答: 《枣庄市高层次人才子女就学办法(试行)》自2018年5月18日起执行。

蘭陵王酒 王者归来

中华老字号 China Time-honored Brand

山东兰陵美酒股份有限公司 服务热线: 0539-5588998